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Freschezze e sapori in scatola e
Le pentole in soffitta
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Read More

SKU: 2801

Price: 40,00€
Stock: outofstock
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Categories: Varie

autore: Solci Guglielmoeditore: EDI Europaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1967

Product Description
In 8 (25 cm), pp. XXXIl, 253 con numerose tavole a colori anche con vere etichette di scatolame

applicate fuori testo. Un libro coraggioso, forse il primo e certamente il meglio realizzato,
studiato per affrontare il tema della preparazione di piatti con ingredienti, in tutto o in parte, in
scatola. Con la storia della evoluzione della "scatoletta", del suo affermarsi, della industria
conserviera italiana. Oggi sono passati piu di cinquant'anni: una grandissima attrattiva di
questo volume sono le numerosissime vere etichette a colori delle scatole di una volta! E un
libro raro: allora non fu un grande successo, oggi invece & un reperto storico. Legatura
editoriale in similpelle con titolo in oro al dorso. In testa al frontespizio: La De Rica presenta.
Ottimo. Stampa: Bologna: Poligrafici il Resto del Carlino, novembre 1967 rilegato Ottimo (Fine)

(2801)



https://viborada.it/prodotto/freschezze-e-sapori-in-scatola-e-le-pentole-in-soffitta/
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Contes suédois

Read More

SKU: 2588

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Mme Maisonrouge traduits pareditore: A.
Mame et filsluogo-edizione: Toursanno-edizione:
1890

Product Description

In-12 Carré. 93 pages augmentées de quelques gravures en noir et blanc dans et hors texte -
frontispice en noir et blanc. Relié. Etat d'usage. Couv. partiel. décollorée. Dos abimé,
partiellement arraché. Bella legatura (vedi foto), cerniere dannegiate, altrimenti in buono stato.
rilegato in pelle Buono (Good) (2588)
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Pueblo Indian Folk-Stories

Read More

SKU: 2575

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Lummis Charles F.editore: Century Coluogo-
edizione: New Yorkanno-edizione: 1910

Product Description

In 8, 257 pages. lllustrated with black & white drawings by George Wharton Edwards. lllustrated
front cover. Anonymous dedication and former owners name on flyleaf. Hardcover. brossura
Buono (Good) (2575)

= Dante and the Animal Kingdom
DANTE
ANIMAL Read More
KINGDOM
SKU: 2573
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Holbrook Richard Thayereditore: Macmillan
luogo-edizione: New Yorkanno-edizione: 1902
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Product Description

In 8, xviii, 376 pages with numerous illustrations, editorial binding in green canvas with
decorations and title on the spine and plate. Some halo on spine (photo), otherwise in good
state. brossura Buono (Good) (2573)

Le Jardin des Roses, traduit du
Persan, préface de La Comtesse

FRANZ TOUSSAINT

Saadi
L de Noailles.
LLe Jardin
des roses Read More
A FReR SKU: 2459
, LA COMTESSE DE NOAILLES Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Varie

autore: Saadi Toussaint Franzeditore: Stockluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1923

LIBRAIRIE STOCK
Delamain, Boutelleau et Cie, Parts
— 7, rue du Vieux-Colombier —

L : A =

Product Description

In 12 (12, 2 x16, 4 cm), 179 pages dont la preface de la Comtesse de NOAILLES (pp 1-24) et la
preface de I'auteur lui-méme, SAADI, (pp 25-34), une illustration bicolore rouge et noire en
frontispice, nombreuses lettrines en rouge et blanc. Traduit du persan. Broché. Papier jauni
sinon en bon état. brossura Buono (Good) (2459)
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Come si fa lI'avvocato

Read More

SKU: 2393

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Giurati Domenicoeditore: Giustiluogo-
edizione: Livornoanno-edizione: 1897

Product Description

In 8, pp. 367, rilegatura coeva in mezza tela e oro con angoli. Timbro di possesso al frontespizio
e in antiporta. Rari segni al margine a matita, altrimenti buono stato di conservazione. Rara 1.
edizione. rilegato in pelle Buono (Good) (2393)

Amor sublime. Volume 1,
Lettere sul sacro e sul profano.
Volume 2, Un vivo ad una morta
ed una morta a lui.

Read More

SKU: 2260

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Spartaco Chiarinieditore: GRluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1993
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https://viborada.it/prodotto/amor-sublime-volume-1-lettere-sul-sacro-e-sul-profano-volume-2-un-vivo-ad-una-morta-ed-una-morta-a-lui/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Product Description
In 8, pp. 119, 38. Brossura. lllustrazioni nel testo. brossura Buono (Good) (2260)

Il Malmantile racquistato. (Testo
di lingua) di Lorenzo Lippi.
Prima edizione napoletana per
cura di Gabriele De Stefano.
Tomo 1 e 2.

Read More
SKU: 1978
Price: 40,00€

Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Lorenzo Lippieditore: G. Sarracinoluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1854

Product Description

In 16 pp. XXIV+219, 267. Brossura (muta al vol. 1). Etichetta e timbro di biblioteca, volumi
dismessi. Ritratto all'antiporta del vol. 1. Copertine con restauri. Forellino al centro delle ultime
2 pagine del vol. 1 che non lede il testo come da foto allegata brossura Buono (Good) (1978)
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Il Ticino storia e storie

Read More

SKU: 1623

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Sandro Piantanidaeditore: ILTEluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1955

Product Description

In 8, pp. X+283. Legatura mezza pelle e bande larghe e angoli. Titoli e fregi in oro sul dorso e
custodia cartonata che richiama i motivi marmorizzati della sguardie plasticate. Taglio superiore
in oro zecchino. Esemplare personalizzato. Numerose immagini nel testo. Come nuovo rilegato
Perfetto (Mint) (1623)
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Traité élémentaire de
physiologie humaine
comprenant les principales
notions de la physiologie
comparée. Deuxieme édition,
revue, corrigée et
considérablement augmentée.
Ouvrage accompagné de 203
figures intercalées dans le
texte.

Read More

SKU: 1492

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Béclard J.editore: Labéluogo-edizione: Paris
anno-edizione: 1856

Product Description
In 8, pp. 1123, legatura coeva in pergamena con tassello al dorso, 4 nervi, fioriture rare.
rilegato in pelle Buono (Good) (1492)
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ESPERIENZE INTORNO ALLA

' Ho ket GENERAZIONE DEGLI INSETTI.
ESPERIENZE SCRITTE IN UNA LETTERA A
INTORNO ALLA GENERAZIONE CARLO DATI, CON
DEGLI INSETTI
scritte in una lettera a Carlo Dati INTRODUZION E-COMMENTO DI
ADALBERTO PAZZINI
ADALBERTO PAZZ rend More

SKU: 563
Price: 40,00€
Stock: outofstock

ROMA Categories: Varie

autore: REDI FRANCESCOeditore: Bardiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1945

Product Description

In 8, pp. LXI, 122 con 39 tavole fuori testo, legatura editoriale cartonata. Collezione: i fari. Ed. di
350 esemplari numerati, il nostro € n.2. Nota autografa dell'editore: edizione da me curata per
P. IRCE. G. Balzi. rilegato Buono (Good) (563)

Veridico rac
solenne ent
dalla Reale
Gran Princij
Violante di
governatric
feste susse
celebrate, ¢
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Product Description

M. Torrenti nell'accademia de
Rozzi detto lo Scelto. Facs. del
manoscritto della biblioteca del
Victoria and Albert Museum di
Londra 86 J) 22.

Read More

SKU: 14503
Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Torrenti, Giuseppe Mariaeditore: Edizioni
dell'Elefanteluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1973

20,5 x 27,5 cm., legatura in mezza pelle con piatti illustrati, entro cofanetto di cartoncino
illustrato a colori, pp. XXXIV, (2), 176 pag. di fac-simile del manoscritto con disegni a colori, 72,
(2). In ottime condizioni (al nuovo). rilegato Ottimo (Fine) (14503)



https://viborada.it/prodotto/veridico-ragguaglio-della-solenne-entrata-fatta-in-siena-dalla-reale-altezza-della-ser-ma-gran-principessa-di-toscana-violante-di-baviera-sua-governatrice-li-12-aprile-1717-e-feste-susseguentemente-ce/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

